Aukeratu erantzunik egokiena.
a) Haurtxoaren pisua, jaiotzean: 13 kg 3kg 30 kg
b) Bizikletaren pisua: 1 kg 40 kg 12 kg

¢) Automobilaren pisua: 10 kg 100 kg 1000 kg

Idatzi falta diren zenbakiak:

a) 1kg=..... kilo erdi = ... kilo laurden.
b) 2kg = ..... kilo erdi = ...... kilo laurden.
c)3kg =..... kilo erdi = ..... kilo laurden.

Osatu taula hau. Behar baduzue, marrazkiak egin hobeto
kalkulatzeko (borobil bat, Bi zatitan banatu, lau zatitan banatu...).
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Zenbat balie du honako hauen kilogramo batek?




